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市民意識調査【市政への関心の度合い】 

「Ｑ.あなたは、北九州市の市政に関心がありますか？」 

 

注）  太枠  全体よりも 5 ポイント以上多いもの（「その他」「無回答」は除く） 

 

 

【 属 性 別 に み た 傾 向 】 

 

 

〇『関心層』は男性（70.3％）が女性（65.3％）を上回っている。 

 

 

〇『無関心層』は 10～20 代（50.7％）30 代（51.1％）と高く、世代が上がるにつれて低下 

する。『関心層』は 70 歳以上で（79.7％）と高い。 

 

 
〇 回答者数に偏りがあり一概には言えないが、居住年数 20～30 年の 7 割が『関心層』である。 
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〇『関心層』は公務員・教員（75.7％）無職（74.8％）自営業（72.3％）で高い。 

 

 

〇『関心層』は若松区（73.5％）が最も高く、戸畑区（58.4％）と 15％の差がある。 

 

 

〇 平成 26 年度調査と比較して『関心層』が 6％低下している。（73.3％→67.3％） 
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